

## 令和3年度入学者選抜要項の訂正について

令和3年度入学者選抜要項に誤記がございましたので、次のとおり訂正します。

<訂正箇所>

21ページ

入学者選抜の実施教科・科目等（一般選抜）

【教育学部】前期日程

### 【誤】

選抜区分	大学入学共通テストの利用教科・科目名等		個別学力検査等の実施科目等	
	教科	科目名等	教科等	科目名等
実技型（体育） 初等教育コース（2） 中等教育コース（3）	国 地歴 公民 数① 数② 理② 外	「国」 「世A」、「世B」、「日A」、「日B」、「地理A」、「地理B」 } から1 「現社」、「倫」、「政経」、「倫・政経」 「数I・数A」 「数II・数B」、「簿」、「情報」 から1 「物理」、「化学」、「生物」、「地学」 から2 「英」、「独」、「仏」、「中」、「韓」 から1  または 「国」 「世A」、「世B」、「日A」、「日B」、「地理A」、「地理B」 } から2 「現社」、「倫」、「政経」、「倫・政経」 「数I・数A」 「数II・数B」、「簿」、「情報」 から1 「物理基礎」、「化学基礎」、「生物基礎」、「地学基礎」 から2 または 「物理」、「化学」、「生物」、「地学」 から1 「英」、「独」、「仏」、「中」、「韓」 から1 〔5教科7科目または8科目〕 または 〔6教科7科目または8科目〕	実技等 調査書等	「実技」・「面接（口述試験を含む）」・「実技型小論文（体育）」 「調査書」 <u>※調査書は面接の際に活用します</u>



### 【正】

選抜区分	大学入学共通テストの利用教科・科目名等		個別学力検査等の実施科目等	
	教科	科目名等	教科等	科目名等
実技型（体育） 初等教育コース（2） 中等教育コース（3）	国 地歴 公民 数① 数② 理② 外	「国」 「世A」、「世B」、「日A」、「日B」、「地理A」、「地理B」 } から1 「現社」、「倫」、「政経」、「倫・政経」 「数I・数A」 「数II・数B」、「簿」、「情報」 から1 「物理」、「化学」、「生物」、「地学」 から2 「英」、「独」、「仏」、「中」、「韓」 から1  または 「国」 「世A」、「世B」、「日A」、「日B」、「地理A」、「地理B」 } から2 「現社」、「倫」、「政経」、「倫・政経」 「数I・数A」 「数II・数B」、「簿」、「情報」 から1 「物理基礎」、「化学基礎」、「生物基礎」、「地学基礎」 から2 または 「物理」、「化学」、「生物」、「地学」 から1 「英」、「独」、「仏」、「中」、「韓」 から1 〔5教科7科目または8科目〕 または 〔6教科7科目または8科目〕	実技等 調査書等	「実技」・「実技型小論文（体育）」 「調査書」 <u>※調査書については点数化しないが総合判定の資料とします</u>